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1. BWHEAM={x|x-2[<2}, N={0, 1, 2, 3, 4}, WMNN=( )
A. {2}

B. {0, 1, 2}

Cc. {1, 2, 3}

D. {0, 1, 2, 3, 4}

BHE: C
fiEtT: (R RIR] A EEE AR SRS .
[MRIE T ) RAEM={|x-2<2}={x|-2<x-2<2}={x|0<x<4}, #HMNN={1, 2, 3}.

2. WEREf(x+)=2x+2, Mfx)=( )
A, 2x-1

B. 2x

C. 2x+l

D. 2x+2

EZ:. B
it (B AIR Y A B R AR AU RN E L.
[NARIE S Y fxt)=2x+2=2(x+1), Lt=x+1, Hf(t)=2t, R, EHx)=2x.

R BTy 1 2 3 HYE g
3. BHREL 1 7 SIS

AL {x]3x<z-1}
B. {xx<-38x>-1}
C. {x]1=x<3}

D. {xx<18{x>3}

ZEE: D
it (1 SR Y A8 25 2 1) R T BR T 8 3K
[ FE 5] AT AIx2—4x+3>0, fRf9x>38ix<1, WEREH @ 3N {xx<18x>3} .

4. NIIREH, NEREIEC )
A . y=cos2x
B . y=sinx
C. y=2x
D. y=xtl
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K=, B
AT (515 AR ] AR 2 Ay ) e A A oR B A (R
[T T 1 Mf(-x)=1f)F, BREAx)EERE DU NMEDiR A IRIBAF &, MUEBIEDN.

NHIREF, IR )

« y=cosx

5.
A
B. y=3x
C y=10glx
D. y=3x2—1

HE: C

b (1 SR Y A S 2 2 1 FNR 5T e bR 2.

[ TE 5 BB R B nT A, SR EBCRT. ANTFIR, 7B RN, XSTERBCAREREL, )
Wecik .

6. HEy=2+1(x>0)ERAAE( )

A, F—ZR

B. %R

C. B=RK

D. VAR

EHE: A

fietr: (BN Rk ] A8 3 EH A R1R AU R B B

[Nk S ] Hx0n, HEy=x2+1>0, KILeE R EEESE — SR,

7. BaR MM, %

2
J2
cosq =— =, Ml sing =

» T g

1
9

c aw >

EE: D
fiEdr: (515 R4k Y A £ 2 AR RN R A = AR A A R A
(GVAREERS |

A b / 7 /2
WM F 0 < o< 0 cOsa =— L2 <0, 8T <a<m Btsig= vT—cova =, /1— (—12) =¥2

8. WRALQ, -HE— LB REIEE L, AT SR WA ZEE EREC )
A (-2, 4)
B. (4, -2)
C. (-2, -4
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D. (2, 4

EER: A
it [N AR Y AR 1 B2 A B AR RO S He e 4.
(NAZEESD
BAHREA y— L 82, — 0 R BRHBRE, HF — 1 = LAY, O Y
mwaﬁy~—§em; 20,y =4 KT AAEERE,
9‘ 2 Hl sing — cosa = 1 ) sin2g =
7
B ~ 73
C. Zf.mz
24
D. 3
BE: D
et [5G ik ] A B A AR SRR A A S
(VAR EIEES |
sing — cosa = % i F F % sin’a — 2sinacosa + cos’a = J—]_\ >1 sin2q = T\;.&ﬁ sin2q = {—i
10 i AABC v» AA'B'C';Z.: AABC 2 ANA'B'C’. |
N

A HROHDBEFMEAR T %A1

B. WM KA LEFM

C. HROHREFRM

D . HEEAR ZHIFR D F AR S 4T

BR: A
it [5G MR ] A LB AR AN SN 2128
[Filte 5] ZAMAUA—ELS%E, H=ARA% M, Fit, FEOHVDEFRMFEAER

o5 AT

11, crlmE, JAEMAEERRA MR, [Ea=2itmj, #laF2, Wm=( )
A. -2
B. -l
C. 0
D. 1

HE: C
b (15 SR Y A8 B2 A R o R & Is 5.
(GVATEERS |

WM T4 a (2,m), Bk | a V2&+mt =2, m=0,

12. H1, 2, 3, 4HREAEELT R =A%, HHEESEaEC )
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AL 240
B. 124
Cc. 61
D. 3h

Z2. B

T [0 AR ] AR50 3 T 25 1 S O HES A

(RIS S Y &= EOEE, MrBH RN, 4dik—A, Bk E EE R FIEE=rer” ¢
=3x2x2=12/ .

13, PO AEARR IR R, XEAREh A8 bR, H—ANTSON3, 0), RIS 26 1) 5 R 2
C )

A §op!

B. Sof-l

C. ,\, !!. .

p. 5-g-

ZHHE: B

T (515 Ak 1 AR 5 B2 2 0 AR s o X 28 P o
[RRFE S 1 W — TS N3G, 0), ISR R X 28 i sefbfExil -, wTHEBRA. CiEmi, X
TR A8, Hb=4, Bib2=16, MHIZTFEN

16

14, PREy=4x RS BLy=4175 RS A
. (0, 4)
. (4, 64)
. (1, 4)
. (4, 16)

o aw »

C
Br: [E1 IR Y AR E B5 A A SO TSR 5.
MNARTE T ) Sy=dx=4, fEEx=1, WHTRAZ SN, 4).

—~ & ¥
%}Er

15, CANE LR 3x-2y-5=0, [HC: (x-1)2+(y+1)2=4, NC_EFNAIEEE NI SILHE
«C )

A, IHD

B. 2%

c. 3h

D. 44

BE: D
et [EEAIRY A FEEER ARV EL SR E R R.
[NRFE S @A AR N, -1), PERN2, BOBBELREEN

a/7



PR o, B, ILC BB R B L A 4

16, XF T PR Ef(x)=ax2+by+c(a0), H 51 H /il
O He=0, IAy=fx)HEHGZ T ALFRE A

@t Ha<0, 4 y=x) 1B 5xHE A 3L 5

e )

A OHERH HEAr i

B. OANHEME, N
C. ONEMmE, @NHdmH
D . O@#SH

& &

EZ=: B

T B AR Y AR BE A AR SN — 0 IR R B PE R

[RR3E S]] He=0, N|pEEf(x)=ax2+bxid ALFRIE &, HOANEA S, #a<0, 1/A=b2—4ac<0, N|pf
Hf(x)=ax22+bx+CHIEMGTF O MR, S5xBig a8 s, W@ R, KibikBiEI.

17, SSFAT6AER, FORANATER, 2R, AHBELI AR, T2 NERED A LT BRI

BHE: C
flEdT: (515 3k ] A 1 B2 A () A AU BEHL A IR .
[Fjiﬁfé% 1 PIAERER 2 L1 BRI A

FUHHT R (84, R4FE, H1670) KHIEMBZREAEBPEL L (REHES
B ALt

18+ Ai(4, 5)FT HLRy=xHIXFFR m AL bR A )

(5, 4)
(AP BN B o C IR SR AY RSP S LY 7T
[NikiE S]] A4, SRTEHLy=KXFRE NG, 4).

19. log: 3 + log ) — log ,\i =

3

(515 Rk 1 AR 32 225 45 1) AR O B ek B is 5.
(GNAEREESD

log: 3 + log ;; — log ; = log (19 % = % ) = log;8 = 3.
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20~ RREES I RBHEARZERE, I T H b SAL R A H 0 B A, R T
90, 90, 75, 70, 80, 75, 85, 75.
NZFEAS B 250N .

80
LB S AR EELEOM. . WA T,
UREHR S 1 FEA 50N

90+ 90+ 75470
8

80.

21, R HUH(x)=xsinx, NIf(x)= .

Sinx+Xcosx
(EAP=E7 N BT PN A=W IS A g e
[ k8 5] f(x)=(xsinx)'=sinx+xcosx.

F38 EE (812257, L4, 3£4950)

22 (A/INEH 43 1247)
EAABCH, B=120°, C=30°, BC=4, RAABCHIHF.
NA=180°-B-C=30°, ffLLAB=BC=4.

ik AABC BB S = - X AB X BC X sin120° = 43,

23 (AN 571257
Cla, b, oEEZEHFA], a, b, c+tlREHLEF]. #Hb=6, RaFlC.

24, (A/NBH 571257

CATE 2R, aIiZC:

© SR, H5CRETA, B
(D3R5 CHITEZR 32 5 AR R 5

(113K |AB|.

@

v p i 1 .
Coen (005 ) MLH y =— .

HE A (W RNy = o+ %

B 155 C MR 0 SR (— o — 5 )

i e ol

z 3y a i I ,
Mosd s L

2] % 2a 3

y=2z
B ACx; o1 ) o Blazy32) 0| z -k y y, = 1 1 = —

3 3 2 > 1

. 1
HM|AB |=yv+y.+—=1.
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25+ (/N 53 1357)

W BR BU(x)=x3—4x.

(D=RF(2);

() RAX)LEX [E][-1, 2]F)FRKAE 5 B/ ME.

(DFE R (x)=3x2—4, FTLAP(2)=3x22—4=8.
(11)

%
& f(x) = 0,18 r =— 22,7, = 222,

B 15 F—F = %,(:»_%a) —]'i:‘"._nz)

FrLd fCo) FERE[—1.2] B KM R 3. 0/ ME R

ZF 5t _E 2330 K APP
GIEE, HRRM,

717



